
 
 

 

                                                                       

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
                  Αθήνα,  2/6/2025 

 
Του:   Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

  
 
ΘΕΜΑ:  «Συμμετοχή Στρατιωτικών Νοσοκομείων στις εφημερίες του Ε.Σ.Υ.» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του τύπου, βάσει του σχεδιασμού της Κυβέρνησης, τα στρατιωτικά 
νοσοκομεία φέρεται ότι θα μετέχουν στην εφημέρευση των νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ.  
Συγκεκριμένα, κάθε στρατιωτικό νοσοκομείο θα κάνει οκτώ εφημερίες το μήνα και θα 
υποδέχεται αποκλειστικά περιστατικά που διακομίζονται μέσω ΕΚΑΒ, ενώ, σύμφωνα με 
εκτιμήσεις για το καθορισμένο δωδεκάωρο εφημερίας, θα διακομίζονται έως εβδομήντα  
περιστατικά. Σε περίπτωση συμμετοχής των στρατιωτικών νοσοκομείων στις εφημερίες του 
Ε.Σ.Υ, ο όγκος εργασίας και η καταπόνηση του προσωπικού αλλά και του εξοπλισμού θα 
πολλαπλασιαστεί με ποικίλους κινδύνους για τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και το 
προσωπικό των στρατιωτικών νοσοκομείων, ενώ, θα τονίσει έτι περαιτέρω τις ελλείψεις σε 
ειδικότητες. Για την ανωτέρω εξέλιξη, οι υγειονομικές υπηρεσίες του ΓΕΕΘΑ και του ΓΕΣ και οι 
Διοικήσεις Στρατιωτικών Νοσοκομείων φέρεται να δηλώνουν πλήρη άγνοια.   
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1) Επιβεβαιώνετε την περίπτωση συμμετοχής των Στρατιωτικών Νοσοκομείων στις εφημερίες 
των νοσοκομείων του Ε.Σ.Υ. και θεωρείτε ότι η πιθανή συμμετοχή των Στρατιωτικών 
Νοσοκομείων τις εφημερίες του Ε.Σ.Υ δεν θα απομειώσει ούτε στο ελάχιστο την ποιότητα των 
παροχών υγείας προς τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων αλλά και ότι η συμμετοχή των 
Στρατιωτικών Νοσοκομείων στις εφημερίες του Ε.Σ.Υ δεν θα καταδείξει τις ήδη υπάρχουσες 
ελλείψεις ειδικοτήτων που εμφανίζουν τα Στρατιωτικά Νοσοκομεία της χώρας; 
 
2) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, προκειμένου να λυθούν άμεσα οι ελλείψεις που εμφανίζουν 
τα Στρατιωτικά Νοσοκομεία της χώρας, σε φαρμακευτικό, ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό; 
 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
  
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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